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SÉTIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
   ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 04 DE MAIO DE 2021
ATA Nº 012/2021
[bookmark: _GoBack]Às dezoito horas do    quarto dia   do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, horário modificado em decorrência da nova ordem de ação contra a pandemia, onda roxa, oficializada pela Portaria 010/21 desta Casa, foi iniciada essa sétima sessão pública ordinária do primeiro ano da décima quinta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador Vanderlei Costa, Vice-Presidente. Após ocupar seu lugar à mesa diretora o Senhor Vereador Presidente convidou todos para a Oração do Pai Nosso. A seguir cumprimentou a todos, destacado os que assistem a esta sessão pela rede social, e se disse honrado em estar dirigindo os trabalhos desta sétima sessão ordinária, face estar o senhor Vereador Presidente João Paulo da Silva Francisquini em Belo Horizonte, cuidado de ações relacionadas à saúde, nada mais do que justo e gratificante. Na sequência solicitou do senhor Vereador primeiro secretário  Ari Dias de Oliveira, a conferência dos senhores vereadores presentes este verificou estar em plenário ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, CHRISTIANE FONSECA QUINA, JOSÉ AFONSO TEIXEIRA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, MARINHO DE MOURA, MARCO AURELIO DE SOUZA E VANDERLEI COSTA. Foi justificada a ausência do senhor Vereador João Paulo da Silva Francisquini. Verificado o quórum legal, em nome do povo maripense e sobre a proteção de Deus o senhor Vereador Presidente declarou instalada a presente sessão pública ordinária, Foi lida correspondência do Conselho Tutelar do município, ofício número doze, relacionado a campanha do dia 18 de maio sobre aspectos do dia nacional de combate à exploração sexual.  Foi apresentado e lido o Ofício de número 017/21, da Presidência desta Casa endereçado ao senhor Prefeito Municipal no sentido de ser reformulado o Código Municipal de Posturas. A ata relativa a sessão anterior foi colocada em discussão, não ocorreu manifestação e colocada em votação foi aprovada, sem ressalvas. A seguir o senhor Vereador Presidente solicitou ao senhor Vereador primeiro secretário a conferência dos presentes e diante da afirmativa do número legal, dando seguimento a pauta para apresentação das Indicações: 025/2021, autor Vereador Marinho de Moura, solicitando do Poder Executivo providencias para obras numa rede pluvial existentes em terreno da senhora Lourdinha Gonçalves, sendo destacado que foram deixadas no local cerca de dez manilhas e nada mais foi feito. Em votação por  processo simples foi aprovada; 026/2021, autor Vereador Marinho de Moura, ao senhor chefe do Poder Executivo, solicitando recuperação da rede de esgotos existente na Rua Belmiro Candido da Silva, próximo ao número 281. Está ocorrendo vazamento e criando situação insustentável para os moradores. Falaram os senhores Vereadores  Marinho de Moura, José Afonso Teixeira, Marco Aurélio de Souza, Vanderlei Costa e Ari Dias de Oliveira.  Em votação pelo processo simples a proposição foi aprovada. A seguir foram apresentadas e votadas as Moções de Aplausos de autoria da senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, de números 021. 022, 023, 024, o25 e 029  respectivamente aos laureados: Samuel de Matos Palmeira, por conquista de vaga na Universidade Federal de Juiz de Fora, área de ciências exatas; Yasmim Araújo Braga, pela aprovação no curso de nutrição na Universidade Salgado de  Oliveira-Universo-Juiz de Fora; David da Silva Otaviano, pela aprovação no curso de psicologia na Universidade Estácio de Sá/JF; João Victor França Apolinário, aprovado no curso de direito da Universidade Estádio de Sá/JF; Gustavo Alves Figueiredo, aprovado para engenharia civil na Universidade Estádio de Sá/JF; Gabriel Alves Figueiredo, aprovado na Estácio de Sá-JF para engenharia civil e João Pedro Condé Mendonça, aprovado no curso de ciências exatas da Universidade Federal de Juiz de Fora.  Em virtude da assinatura de votos Vereadores foram aprovadas. A senhora Vereadora autora destas proposições destacou ainda a instalação de um Pólo da Faculdade do Norte do Paraná, Unopar, em nosso município após contato com a diretora Raquel e obter apoio do Prefeito Vagner Fonseca Costa. A seguir foi apresentada a moção de Aplausos número 026/21, indicada pelo senhor Vereador Vanderlei Costa e assinada por todos senhores Vereadores, ao recém diplomado em medicina pela Faculdades de Cajazeiras, Estado da Paraíba, Renan Henriques da Rocha, filho do casal Roberto Oliveira Rocha e Vera Lúcia Henriques da Rocha. Foram apresentadas ainda as moções de Pesar números 027/2021, 028/2021 e 030/21 aos familiares de Cleina Dornelas, Aurélio Andrade e Elma Machado Teixeira. O senhor Vereador Presidente abriu espaço para a palavra livre, sendo oradores os senhores Vereadores Ari Dias de Oliveira, parabenizando a colega Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende pela iniciativa de trazer o Pólo da Universidade Unopar para o município; Vereador Marinho de Moura destacando o ônibus da saúde para Prevenção do Câncer de Mama, de Útero e de Próstata solicitado a deputada estadual delegada Sheila e ao deputado federal Charles Evangelista, sendo a contra partida solicitada apenas a liberação de um eletricista e enfermeiro. Enfatizou o orador que essa ação é compartilhada com todos os demais edis, pois significa muito para o atendimento à nossa população e solicitou aprovação de um ofício agradecendo aos políticos citados pela aceitação do pleito. Encerrando o senhor Vereador Presidente Vanderlei Costa solicitou aprovação de um ofício ao pessoal do serviço de saúde municipal, pelo empenho, dedicação e devotado espírito público nesta fase de combate ao Covid-19. Às 18h40min o senhor Vereador Presidente agradeceu a participação de todos, também aos que assistiram o trabalho através do Youtube e em nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus declarou encerrado os trabalhos desta sessão. Eu, Dario Moraes de Oliveira, redator de atas, por nomeação, atendendo solicitação do senhor Vereador Primeiro Secretário Ari Dias de Oliveira, lavrei a presente ata que será lida e se achada conforme será assinada por todos senhores Vereadores.
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